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INTRODUCTIE 

• Jeroen Ummels: coach en wijkverpleegkundige Envida Meerssen 

 

• Project in samenwerking met studenten 

 

• Dementie/ PG-route 



INLEIDING 

• Project dementievriendelijk Meerssen: dementie/ PG-route 

Waar gaat ons onderzoek over? 

 

• Wat hebben we allemaal gedaan 

 

• Quiz! 



1. WELK VAN DE ONDERSTAANDE 
UITSPRAKEN IS JUIST? 

A. Vergeetachtigheid komt alleen voor bij 

ouderen 

B. Bij vergeetachtigheid is informatie echt niet 

terug te vinden in het geheugen, is niet (goed) 

opgeslagen 

C. Vergeetachtigheid is lastig, maar maakt niet 

hulpbehoevend 



2. HOEVEEL PROCENT VAN DE MENSEN 
IN NEDERLAND BOVEN DE 65 JAAR 
HEEFT DEMENTIE? 

A.  Minder dan 5% 

B.  Tussen de 5 en 7% 

C.  Tussen de 7 en 10% 



3. WAT IS DE MEEST VOORKOMENDE 
VORM VAN DEMENTIE? 

A.  Vasculaire dementie  

B. Fronto-temporale dementie 

C. De ziekte van Alzheimer 

 



4. HOEVEEL MENSEN MET DEMENTIE 
LEVEN ER IN NEDERLAND? 

A. 100.000 

B. 270.000 

C. 330.000 



5. HOEVEEL MENSEN MET DEMENTIE 
LEVEN ER IN DE GEMEENTE MEERSSEN? 

A. 130 

B. 300 

C. 420 





6. HOEVEEL VAN DE 270.000 MENSEN IN 
NEDERLAND ZIJN OOK DAADWERKELIJK 
BEKEND BIJ DE HUISARTS MET DE 
DIAGNOSE ‘DEMENTIE’? 

A. 50.000 

B. 90.000 

C. 150.000 



7. ‘ENVIDA’ IS EEN SAMENSMELTING VAN 2 
OUDE ZORGORGANISATIES, WELKE? 

A. Vivre en GroenekruisDomicura 

B. Conzorg en Vivre 

C. GroenekruisDomicura en Conzorg 

 



8. HOEVEEL PROCENT VAN DE 65+ERS 
IN DE GEMEENTE MEERSSEN VOELEN 
ZICH EENZAAM? 

A. 12% 

B. 39% 

C. 50% 





9. WAT IS EEN PG-TEAM? 

A. Een team die zorgt specifiek voor 

verstandelijk gehandicapten 

B. Een team die zorgt voor terminale 

patiënten 

C. Een team die zorgt voor dementerenden 



10. WAT ZIJN 2 VOORDELEN 
VAN EEN DEMENTIEROUTE? 

A. Reductie van hoeveelheid 
thuiszorgmedewerkers EN hogere kwaliteit 
van zorg 

B. Geschoolde thuiszorgmedewerkers EN veel 
cliënten willen alleen zorg van een vrouw of 
man 

C. Grote onvoorspelbaarheid bij cliënten van 
deze doelgroep EN specifiek gekozen 
medewerkers voor deze doelgroep 





11. DE AANBEVELING IS OM MEDEWERKERS 
VAN EEN DEMENTIEROUTE VAN SCHOLING IN 
HET OMGAAN VAN MENSEN MET DEMENTIE 
TE VOORZIEN. HOEVEEL % VAN TEKST 
ONTHOUD MEN GEMIDDELD ALS ZIJ 
INFORMATIE ZELF LEZEN? 

A. 10% 

B. 35% 

C. 55% 



12. VEEL CLIËNTEN MET DEMENTIE 
VALLEN BINNEN DE WLZ. HOE VAAK 
PER JAAR DIENT ER VOLGENS DEZE 
WET GEËVALUEERD TE WORDEN? 

A. 6x per jaar 

B. 3x per jaar 

C. 2x per jaar 







13. WELKE CHRONISCHE ZIEKTE 
HEEFT DE HOOGSTE ZORGKOSTEN? 

A. Diabetes 

B. Dementie 

C. Chronisch hartfalen 



14. IEDER UUR KRIJGEN … 
MENSEN DEMENTIE 

A. 1 

B. 4 

C. 7  



15. HOEVEEL PROCENT VAN DE 
MENSEN MET DEMENTIE WOONT 
NOG THUIS? 

A. 40% 

B. 50% 

C. 70% 



 
 

E i n d e  v a n  d e  q u i z  
 
 
 
B e d a n k t  v o o r  d e  a a n d a c h t !  
Z I J N  E R  N O G  V R A G E N  O F  

O P M E R K I N G E N ?  


